День Конституции

12 декабря наша страна отмечает особенный праздник — День Конституции, и об этом знают наши дошколята. ... В рамках празднования Дня Конституции РФ воспитатель дошкольной группы Полетаева Марина Васильевна в игровой форме рассказала детям об основном законе России, государственных символах, побеседовали на темы с просмотром презентаций: «Конституция и мы», «Флаг России», «Каждый ребенок имеет право», «Я — гражданин России»; прослушали гимн России. Также ребята получили общие представления о КОНВЕНЦИИ ООН О ПРАВАХ РЕБЕНКА. Свои знания закрепили на поделках — облачках.



